

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Професія психолога у сучасному суспільстві має неабияку престижність, актуальність та затребуваність. Практично у кожному освітньому закладі, установі, промисловому підприємстві є кваліфіковані фахівці, які допомагають людям знайти вихід з проблемних ситуацій, працюють з кадрами, сприяють покращенню психологічного клімату в колективі, тощо.

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» розроблена науково-педагогічними працівниками Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» на основі детального аналізу потреб ринку праці регіону, з урахуванням вимог до сучасного фахівця галузі соціальних та поведінкових наук. Беручи за основу Стандарт вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія, акцентуючи на унікальності програми, ключовим у її змісті взято розвиток креативності майбутнього фахівця, орієнтування на формування практичних навичок психологів.

У представленій ОП чітко окреслено можливості формування та розвитку загальних і фахових компетентностей майбутніх практичних психологів-магістрів. Визначено обов'язкові освітні компоненти, що зорієнтовані на опанування теоретико-практичних знань здобувачів вищої освіти.

Навчальний план підготовки фахівців другого (магістерського) рівня відповідає відповідній освітньо-професійній програмі. Перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців другого (магістерського) рівня і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

У Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» на може бути зреалізована рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, яка сприяє підготовці практичних психологів високого гатунку, що будуть затребуваними на сучасному ринку праці.

Директорка Михайлівського опорного закладу
загальної середньої освіти I-III ступенів
Михайлівської сільської ради
Машівського району
Полтавської області



Валентина ЯРОСЛАВСЬКА